

# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



## సారోస్తుండు

అధికారుల ఉరుకులు.. పరుగులు!

- జిల్లాలో కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ భాషా విస్తృత పర్యటన
- పాఠశాలలు, అంగన్ వాడీ కేంద్రాలు, ఆయిల్ పామ్ తోటల పర్యవేక్షణ

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జనగామ కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ భాషా షేక్ జిల్లా యం త్రాంగాన్ని పరుకులు పెట్టిస్తున్నారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు జిల్లాలో విస్తృత పర్యటనలు చేస్తూనే కలెక్టరేట్ లో అన్ని శాఖలపై ఎప్పక టికప్పుడు సమీక్షలు నిర్వహిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారు. బుధవారం జిల్లాలోని దేవరపూల మండలంలోని సింగరాజుపల్లిలో గల ఆంధ్రప్ర దేశ్ గ్రామీణ వికాస బ్యాంకు (ఏపీజీవీబీ) ను కలెక్టర్ సందర్శించి రైతు రుణ మాఫీ పై ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు విలువంటి ఇబ్బంది లేకుండా రుణ మాఫీ సొమ్మును రూ. లక్షలోపు ఉన్న అర్హులైన రైతుల ఖాతాల్లోకి జమ చేయాలని బ్యాంకు అధికారులకు సూచించారు. రుణ మాఫీలో ఏమైనా సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తితే వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం సూచించిన విధంగా అర్హులైన ప్రతి రైతుకు రుణ మాఫీ జరుగుతుందని, ఎలాంటి ఆందోళన చెందవద్దని బ్యాంకులోని రైతులకు స్పష్టం చేశారు. అనంతరం లింగలఘనపురం మండలంలోని వనపర్తి గ్రామ పరిధిలో గల ప్రాథమిక పాఠశాల, ఉన్నత పాఠశాలలను సందర్శించి, మధ్యాహ్న భోజన పథకం కింద విద్యార్థులకు అందించే ఆహారాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వంటశాలను తనిఖీ చేసి, పరిశుభ్రతను పాటించాలని సూచించారు. - మిగతా2లో..



2  
**రైతులకు ఎప్పడూ అందుబాటులో ఉంటా**  
 ■ చేర్యాల మార్కెట్ చైర్ పర్సన్ శ్వేత



3  
**ఆయిల్ పామ్ సాగులో నంబర్ వన్ కావాలి**  
 ■ ఆయిల్ ఫెడ్ చైర్మన్ జంగా రాఘవరెడ్డి



3  
**ఉద్యమకారులపై కేసులు ఎత్తివేయాలి**  
 ■ జిల్లా ఉద్యమకారుల డిమాండ్

# సారోస్తుండు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

విద్యార్థులకు అందించే ఆహార నాణ్యతను పరిశీలించి, విద్యార్థులకు శుచిచికిత్స చేసే భోజనాన్ని అందించాలని సూచించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీల ద్వారా గుర్తించిన అభివృద్ధి పనులను తనిఖీ చేసి, త్వరగా పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. విద్యార్థులు ప్రతి రోజూ బడికి హాజరు కావాలని, ఉపాధ్యాయులు సమయపాటు తప్పనిసరిగా పాటించాలని ఆదేశించారు. ఆ తర్వాత లింగాల ఘనపూరం మండలంలోని వనపర్తి గ్రామంలో ని అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లల ఎత్తు, బరువు కొలతలను, రిజిస్టర్ లను పర్యవేక్షించి, కేంద్రంలోని చిన్నారులకు మంచి భోజనాన్ని అందించాలని, చిన్నారులు ప్రతి రోజూ కేంద్రానికి వచ్చేలా చూడాలన్నారు. కేంద్రానికి వచ్చిన గర్భిణులు, బాలింతలు ఎక్కువ సార్లు పోషకాహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. కేంద్రానికి వచ్చే భోజనం చేయాలని తెలిపారు. కేంద్ర నిర్వాహకులు రిజిస్టర్లను సరైన విధంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు.

అనంతరం వనపర్తి గ్రామ పరిధిలో గల ఆయిల్ పామ్ తోటలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బోయినపల్లి రేణుక, నితీష్ రావుల 3 ఏకర వయసు గల తోటను, కోడె రాములు కుటుంబానికి చెందిన 6 నెలల వయసు గల తోటలను సందర్శించి రైతులతో మాట్లాడారు. పామ్ ఆయిల్ పంట సాగు ఎలా ఉంది? సాగులో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా? అని రైతులను అడుగగా, ఈ



పంట లాభదాయకం, దీర్ఘకాలిక పంట కావడంతో తమకు సాగు చేయడం బాగుందని వారు కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఈ సందర్భం జిల్లాకు 3000 ఎకరాల సాగు కోసం లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో భాగంగా 440 ఎకరాల్లో మొక్కలు నాటడం జరిగిందని, ప్రభుత్వం నుంచి ఈ ఆయిల్ పామ్ పంట సాగు కోసం రైతులకు ఆర్థిక సాయం, డిప్యూ మొక్కలకు 80 నుంచి 100 శాతం రాయితీలు అందించనున్నట్లు కలెక్టర్ చెప్పారు. ఈ పర్యవేక్షణలో కలెక్టర్ వెంట డి.వి.వి. కుమార్, డి.ఈ. రాము, డి.బి. జయంతి, ఉద్యాన వన శాఖ అధికారి కె.ఆర్. లత, తహసీల్దార్ వినయలత, సంబంధిత శాఖల అధికారులు ఉన్నారు.



## రైతులకు అందుబాటులో ఉంటా

- మార్కెట్ చైర్పర్సన్ నల్లనాగుల శ్వేత
- చేర్యాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణస్వీకారం

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా: రైతులందరికీ అందుబాటులో ఉంటా.. అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని చేర్యాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్పర్సన్ నల్లనాగుల శ్వేత తెలిపారు. చేర్యాల వ్యవసాయ మార్కెట్ నూతన కమిటీ ప్రమాణస్వీకారం బుధవారం పట్టణ కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు ఆవరణలో నిర్వహించారు. మార్కెట్ నూతన కమిటీ చైర్పర్సన్ గా నల్లనాగుల శ్వేత, వైస్ చైర్మన్ గా కామిడి జీవన్ రెడ్డి సహా పాలక వర్గంలోని మరో 12 మంది డైరెక్టర్లు ఇరి రాంరెడ్డి, అనర్థ అంజయ్య, అర్జుల పోషి రెడ్డి, వంగా కృష్ణారెడ్డి, బైతి శ్రీనివాస్, ధరావత్ లక్ష్మి, సింగపాక కుమార్, చల్లా అండాలు,



బండారి కనకయ్య, బైరగోని భాను గౌడ్, పాల లక్ష్మీనారాయణ, తడక లింగమూర్తి ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా చైర్పర్సన్ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో పదవి కట్టబెట్టినందుకు డిసీసీ ఫ్రెసి డెంట్ కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

## సోమన్న ఆలయంలో సంకటహర చతుర్థి పూజలు

పాలకుర్తి, మన చౌరాస్తా: శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయంలో సంకటహర చతుర్థి సందర్భంగా శ్రీమహాగణాధిపతికి ప్రదోషకాల గణపతి ఉపనిషత్తుతో అభిషేకం, గరక దండ అలంకరణ, నీరాజనం మంత్రపుష్పములు తీర్థప్రసాద వితరణ వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో భాగం లక్ష్మీప్రసన్న, అర్చకులు, సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



## జేఎన్ఎస్ను సందర్శించిన సాట్ డైరెక్టర్ లక్ష్మి

హనుమకొండ, మన చౌరాస్తా: హనుమకొండ జనహర్ లాల్ నెహ్రూ స్టేడియాన్ని (జేఎన్ఎస్) రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ (సాట్) డైరెక్టర్ డాక్టర్ కె.లక్ష్మి, ఐవిఎస్ బుధవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా హనుమకొండ డివైఎస్ ఓ గురూతో అశోక్ కుమార్ పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో ఏర్పాటు చేసిన సింథటిక్ ట్రాక్ ను పరిశీలించారు. అనంతరం సాట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న రీజనల్ స్పోర్ట్స్ హాస్టల్లో మౌలిక వసతుల గురించి డివైఎస్ ఓ అశోక్ కుమార్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. హైదరాబాద్ తర్వాత హనుమకొండలో అతిపెద్ద స్టేడియం ఉందని, ఎక్స్ పీరియన్స్ కోచ్ లు కూడా ఉన్నారని తెలిపారు. హనుమకొండలో అత్యధికమైన క్రీడ వసతుల ఏర్పాటు కోసం రూ. 14 కోట్లతో ప్రోజెక్ట్ పంపించామని వివరించారు. అంతకుముందు సాట్ డైరెక్టర్ కొర్ లక్ష్మి ప్రసిద్ధ భద్రశాఖ అమ్మవారిని దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఈవో, ప్రధాన అర్చకులు ఆమెకు ఘన స్వాగతం పలికారు.



## ఉద్యమకారులపై కేసులు ఎత్తివేయాలి

జనగామ, మన చౌరాస్తా: ఉద్యమకారులపై పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేయాలని జిల్లా ఉద్యమకారుల నేత ఉడుగుల రమేష్ కోరారు. బుధవారం జనగామ జిల్లా కోర్టుకి హాజరైన జనగామ జిల్లా ఉద్యమకారులు మాట్లాడుతూ జిల్లా కోసం పోరాడిన తమపై పోలీసులు అక్రమంగా కేసులు పెట్టి 8 ఏళ్లుగా కోర్టుల చుట్టూ తిప్పుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉద్యమకారులపై ఉన్న అన్ని కేసులు వెంటనే ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కోర్టుకు హాజరైన వారిలో ఉద్యమకారులు మంగళంపల్లి రాజు, మంతెన మణి, తిప్పరపు విజయ్, ఎం.డి. మాజిద్, పిట్టల సురేష్, తీగల సిద్ధా గౌడ్, గడ్డం కృష్ణ, బండి రాకేష్, కర్రనేతీష్, మునిగి నాగరాజు పాల్గొన్నారు.



# ఆయిల్ పామ్ సాగులో మనం నంబర్ వన్ కావాలి

## ■ ఆయిల్ ఫెడ్ చైర్మన్ జంగా రాఘవరెడ్డి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మన చౌరాస్తా: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఆయిల్ పామ్ సాగు విస్తీర్ణం, ప్రోత్సాహంపై ప్రభుత్వ ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని, వానాకాలం ఆరంభమైన నేపథ్యంలో పరిపంటకు ప్రత్యామ్నాయంగా.. రైతులను ఆయిల్ పామ్ సాగు వైపు మళ్లించేందుకు అవగాహన కల్పిస్తోందని రాష్ట్ర ఆయిల్ ఫెడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జంగా రాఘవ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణలో ఆయిల్ పామ్ సాగులో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా రికార్డ్ స్టాయిలో ఉండడం అభినందనీయమన్నారు. బుధవారం భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లా అత్యున్నత పేట, దమ్మపేట మండలాల్లోని ఆయిల్ పామ్ తోటలను కార్పొరేషన్ జనరల్ మేనేజర్ సుధాకర్ రెడ్డి, ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అధికారులు రిశోర్స్, ట్రైనింగ్ ఆఫీసర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, సివిల్ ఇంజనీర్ హెచ్.ఓ. నాగిరెడ్డి, మేనేజర్ కళ్యాణ్ తదితరులతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా తోటల సాగు, ప్రాసెసింగ్ మిల్లలను పరిశీలించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లో పామాయిల్ సాగుకు భూమి అనుకూలంగా ఉండడంతో మిర్చి, పత్తి



వంటి పంటల నుంచి ఆయిల్ పామ్ సాగుకు రైతులను మళ్లించాలన్నారు. ఇందుకు ఆయిల్ ఫెడ్ కార్పొరేషన్ ద్వారా ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తోందన్నారు. వరంగల్, కరీంనగర్, మహబూబ్ నగర్, మెదక్ ఇతర జిల్లాల్లో ఆయిల్ పామ్ సాగు విస్తరణ పెంచేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు.



## గోరింటాకు పండుగ..

నల్లగొండ పట్టణ శివారులోని హ్యాపీ హోమ్స్ లో బుధవారం మహిళలు గోరింటాకు పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తొలుత కాలనీకి చెందిన మహిళలందరూ సామూహికంగా చెట్ల నుంచి గోరింటాకును తీసుకువచ్చి, గౌరీ దేవి ముందు ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గౌరీ పూజ అనంతరం సంప్రదాయబద్ధంగా గోరింటాకు నూరి, చేతులపై రకరకాల డిజైన్లలో రాసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మహిళలు మాట్లాడుతూ.. మన భార్యం జరిగినా గోరింటాకు రాసుకోకుండా ఆనవాయితీ అన్నారు. గోరింటాకు వల్ల ఎన్నో ఆరోగ్యపరమైన ప్రయోజనాలు కూడా ఉన్నాయని, గోరింటాకు చేతులకు రాసుకోవడం వల్ల శరీరంలో వేడి తగ్గుతుందని చెప్పారు. అందరం కలిసికట్టుగా ఉండి గోరింటాకు పండుగను జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం వల్ల నిత్యం పని ఒత్తిడితో సతమతమయ్యే మహిళలకు మానసికంగా ఎంతో ఊరట కలుగుతుందని చెప్పారు. ఆషాఢ మాసంలో మహిళలందరూ గోరింటాకు రాసుకోవడం తరతరాలుగా ఆనవాయితీగా వస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు వడ్డానాయక్, సుజాత, వసుందర, నాగమణి, సరిత, కరుణ, పద్మ, వరలక్ష్మి, శ్రీలత, శశికళ, జ్యోతి, సరిత, సీత, మంగ, ఇందిర, రమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- నల్లగొండ, మన చౌరాస్తా



## సమాస సేవతోనే సంత్సృతి

జనగామ, మన చౌరాస్తా: సమాజంలో అపసరార్థులను ఆదుకునే సంస్థలయిన సంస్థ అసి, ఈ సంస్థలో సభ్యులుగా చేరి సేవకార్యకర్మంలో పాల్గొనడం వల్ల వచ్చే సంత్సృతి వెల కట్టలేనిదని జిల్లా 320 ఎఫ్ మొదటి ఉప గవర్నర్ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ ఆర్య అన్నారు. మంగళవారం రాత్రి గ్లోరీ ఫంక్షన్ హాల్ లో మిలీనియం క్లబ్ అధ్యక్షుడు కామినీ శ్రీనివాస్ బాబు అధ్యక్షతన జరిగిన లయన్స్ క్లబ్ జనగామ మిలీనియం 23 వ కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. తదుపరి సూతన కార్యవర్గ అధ్యక్షుడిగా గాడె నర్సింహులు, కార్యదర్శి వెల్లి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, కోశాధికారిగా బండ భిక్షపతి, కార్యవర్గం చేత ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా సూతన అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఉన్న పేదరికాన్ని రూపుమాపడానికి లయన్స్ సభ్యులు అందరు చేయూతనివ్వాలని కోరారు. జిల్లా రెండో ఉప గవర్నర్ లయన్ నరహరి సుధాకర్ రెడ్డి, పూర్వ గవర్నర్ కన్నా పరశురాములు మాట్లాడుతూ సూతన కార్యవర్గానికి అభినందనలు తెలుపుతూ క్లబ్ జిల్లా సేవ కార్యకర్మంలో ముందుండాలని సూచించారు. కార్యక్రమానికి ప్రోగ్రాం చైర్మన్ గా ఏనుగు నర్సిరెడ్డి, ప్రోగ్రాం కో చైర్మన్ గా దాసరి సుమన్ వ్యవహరించారు. కార్యక్రమంలో రీజియన్ల చైర్మన్ చందుపట్ల రవీందర్ రెడ్డి, జోన్ చైర్మన్ రంగారాజు ప్రవీణ్ కుమార్, పూర్వ రీజియన్ల చైర్మన్లు కొర్రెమ్మల యాదవ్, శ్రీరామ్ శ్రీనివాస్, దోర్నాల వెంకటేశ్వర్లు, క్లబ్ ప్రతినిధులు కర్రే కృష్ణ, కడకం చి మధు, ఎం.అశోక్ కుమార్, గండమల భిక్షపతి, కర్రే శ్రీనివాస్, యాబ వెంకటేశ్వర్లు, మిణుకూరి మహేందర్ రెడ్డి, బైరు వెంకటేశ్వర్లు, ఏలికట్ల నరేందర్, జిల్లా శ్రీనివాస్, ఎం.పూర్ణ చందర్, కోడం శ్రీనివాస్, బొంతుపల్లి నాగరాజు, కామినీ ప్రసాద్, కిషోర్, గట్టు దామోదర్, లయన్ లేడీస్, వివిధ క్లబ్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

రఘునాథపల్లి, మన చౌరాస్తా: బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం రఘునాథపల్లి మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సీనియర్ నాయకులు గూడ కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం అహర్నిశలు కష్టపడి పనిచేసిన కేటీఆర్ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ప్రతి కార్యకర్త పార్టీ బలోపేతానికి సైనికులుగా పనిచేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ మున్సిపల్ల విజయ్, గైని శ్రీనివాస్ గౌడ్, శివరాత్రి రోజు, దుబ్బాక హరీష్ గౌడ్, యాకయ్య దేవర, రోహిత్, రఘు, రాజు, బాలరాజు, శ్రీను, సురేష్ పాల్గొన్నారు.

## మృతరాలి కుటుంబానికి సాయం

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా: చేర్యాల మున్సిపాలిటీలోని 12వ వార్డుకు చెందిన మాచర్ల రాజమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయం విధితమే. కాగా బుధవారం మండల పరిషత్ మాజీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎం.డి కాజు మృతరాలి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓడార్పారు. అనంతరం 50 కేజీ లబ్ధియం ను తనవంతుగా సాయంగా అందజేశారు. ఆయనతో పాటు మాజీ జడ్పీటీసీ కొమ్మునర్సింగ రావు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కాటం మల్లేశం, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉట్టపల్లి శ్రీనివాస్, ఒగ్గు మల్లేశం, ఎలుగల దుర్గయ్య, బుట్టి యాదగిరి, మాచర్ల వెంకటేశం, మాచర్ల సోమయ్య, సూరంపల్లి శ్రీనివాస్, మాచర్ల రమేష్ పాల్గొన్నారు.



25.07.2024 గురువారం



## శ్రీ

## అదరగొట్టిన మిల్కి బ్యూటీ

**మన చౌరాస్తా, సినిమా :** టాలీవుడ్ హీరోయిన్ తమన్నా ప్రస్తుతం చేతినిండా ప్రాజెక్టులతో చాలా బిజీగా ఉంటుంది. తెలుగుతోపాటు అటు హిందీలోనూ వరుస ఆఫర్స్ అందుకుంటుంది. వెండితెరపైన కాకుండా ఓటీటీలోనూ సత్తా చాటుతుంది. ఓ వైపు కథానాయికగా.. మరోవైపు లేడీ

ఓరియంటల్డ్ చిత్రాలతోపాటు వెబ్ సిరీస్ అంటూ తెగ హడావిడి చేస్తున్న తమన్నా.. ఇప్పుడు మరోసారి స్పెషల్ సాంగ్ అదరగొట్టేసింది. ఇన్నాళ్లు తెలుగులో పలు సినిమాల్లో స్పెషల్ సాంగ్స్ ద్వారా అలరించిన తమన్నా.. కేజీఎఫ్, జైల్ వంటి హిట్ చిత్రాల్లో స్పెషల్ సాంగ్స్ అదరగొట్టింది. ఇప్పుడు బాలీవుడ్ మోస్ట్ అవైటెడ్ మూవీ స్ట్రీ 2లో మిల్కిబ్యూటీ గెస్ట్ అప్పీరియన్స్ ఇచ్చింది. తాజాగా స్ట్రీ 2 నుంచి తమన్నా స్పెషల్ సాంగ్ రిలీజ్ చేయగా.. అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఇందులో తమన్నా డాన్స్ చూసి అడియన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు. బాలీవుడ్ బ్యూటీ శ్రద్ధా కపూర్, రాజ్ కుమార్ రామ్, అపరశక్తి ఖురానా, అభిషేక్ బెనర్జీ, పంకజ్ త్రిపాఠి ప్రధాన పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రం ఆగస్ట్ 15న విడుదల కానుంది. 2018లో వచ్చిన సూపర్ హిట్ స్ట్రీ సినిమాకు సీక్వెల్ గా ఈ

మూవీని రూపొందించారు. స్ట్రీ సినిమాలో బీటాన్ బ్యూటీ నోరా ఫతేహి స్పెషల్ సాంగ్ చేయగా.. ఇప్పుడు ఆ సీక్వెల్ లో తమన్నా భాటియాకు అవకాశం వచ్చింది. అమర్ కౌశిక్ 'స్ట్రీ 2' చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు. ఈ చిత్రానికి దినేష్ విజన్ నిర్మాతగా వ్యవహరించగా.. కొన్ని రోజులుగా ప్రమోషన్స్ భారీగా జరుగుతున్నాయి. ఆరేళ్ల క్రితం స్ట్రీ సినిమా సూపర్ హిట్ కావడంతో స్ట్రీ 2పై మరింత హైప్ పెరిగింది. ఇప్పటికే రిలీజ్ అయిన టీజర్, ట్రైలర్ మూవీపై మరిన్ని అంచనాలు పెంచగా.. ఇప్పుడు విడుదలైన స్పెషల్ సాంగ్ ఆకట్టుకుంటుంది. యూట్యూబ్ లో మిలియన్స్ కొట్టి పూయ్స్ రాబట్టింది. గతంలో జైల్ సినిమాలోని తమన్నా చేసిన కావాలయ్యా పాట కూడా సూపర్ హిట్ అయిన సంగతి తెలిసిందే.



మన చౌరాస్తా

5



16.07.2024 మంగళవారం

Sports News



epaper.manachourasta.com

మన చౌరాస్తా

The Complete News way

